



## ТЫКВЕННАЯ КАША – ПИЦЦА НАША

**П**ризнаемся: накануне 23 сентября педагоги липецкого городского детско-юношеского центра «Спортивный» совсем не спали, потому что очень волновались. Им предстояло помочь организаторам четвертого гастрономического фестиваля «Тыквенная каша» сделать праздник интересным и весёлым.

День рождения тыквы жители и гости областного центра отмечают уже в четвертый раз. И всегда – по-новому, с изюминкой. Неизменными остаются лишь вкуснейшая тыквенная каша и чай, которыми угощают гостей фестиваля лучшие огородники нашей области.

Педагоги волновались напрасно. Праздник прошёл замечательно! Территория посёлка Матырский в этот день превратилась в сказочное государство. Здесь появи-

лась настоящая карета – словно из сказки Шарля Перро. В небе парили воздушные змеи, управлять которыми мог каждый желающий. Ребята и взрослые мастерили огородные пугала, выбирали царь-тыкву. Кстати, претендентами на звание оранжевого государя были овощи весом до 60 килограммов!

Юных спортсменов ждали эстафеты и конкурсы, состязания в ловкости, быстроте и силе. Мальчишки и дев-

чонки плели паутину из разноцветных лент, играли в хоккей с мячом, наперегонки носили лёгкий груз, собирали рюкзаки, строили башни...

Конечно, в сказочном государстве должны жить сказочные герои. Поэтому педагоги центра превратились в любимых книжных персонажей: Клёпу, домовёнка Кузю, Бабу-ягу и других. Выиграть в городки у Кузи было ох как непросто. А Баба-яга оказалась отличным собирателем пазлов, опередить её в этом деле мог только большой мастер.

Правда, и сказочным героям иногда хотелось побыть не хозяевами, а гостями праздника. Поэтому в свободные минутки они убежали на «Улицу мастеров», где давали мастер-классы лучшие умельцы нашей области. А ещё – на конкурс ку-

линаров «Каша от шефа» и другие состязания.

...Закончился праздник тоже очень красиво: в небо взмыл 101 воздушный шар, соединённый в виде огромной тыквы.

Остаётся добавить, что организаторы «Каша» – департамент культуры администрации города Липецка и Дом культуры «Матыра».

**Юлия ФИЛИПОВА,**  
педагог-организатор  
центра  
«Спортивный».

